

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Revitalizácia centra obce Vysoká pri Morave
Kód ITMS	22310120054
Prijímateľ (názov a sídlo)	Obec Vysoká pri Morave
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	1 Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	1.1.2 Samostatné dopytovo orientované projekty regenerácie sídiel
Kód výzvy	OPBK/2012/1.1/09
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	-

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Malacky	Vysoká pri Morave	Továrenská, Staničná, Križna, Námestie Antona Kadnára	-

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
		06/2013
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	
	Z toho	NFP
		Vlastné zdroje
		190 891,67
		181 347,09
		9 544,58

3. Stručný opis projektu¹

Hlavným cieľom projektu bolo celkovo zveľadiť vzhľad a majetok obce Vysoká pri Morave. Rekonštrukcia vyzdvihla reprezentatívny charakter ako rekonštruovaného námestia a ulíc, tak aj celej obce. Súčasný stav riešeného územia bol z bezpečnostného a vizuálneho hľadiska na veľmi nízkej úrovni. Projekt „Revitalizácia centra obce Vysoká pri Morave“ bol zameraný na revitalizáciu centra obce, v nadväznosti na už zrekonštruovanú časť centra obce. Projekt zveľadil vzhľad a majetok obce, vytvoril kultúrne a atraktívne prostredie s verejnými priestranstvami oddychového charakteru. Projekt riešil územie o ploche 5 236,4 m². Vjazdy k objektom sa prispôbia miestnym pomerom. V okolí vjazdov a chodníkov sa obnoví zeleň. Nám. Antona Kadnára bude riešené ako oddychová zóna spolu so spevnenou plochou, ktorá slúži ako vjazdy do objektov majiteľov okolitých pozemkov. Rekonštrukciu a doplnenie verejného osvetlenia na ul. Staničná a Továrenská v celkovom počte 15 ks, obnovu verejnej zelene, vybudovania detského ihriska, doplnenie územia drobnou architektúrou a obnovu spevnených plôch na Nám. A. Kadnára. Realizáciou projektu sa zvýši konkurencieschopnosť obce a prispeje sa ku zvýšeniu záujmu nielen samotných obyvateľov, ale aj turistov a návštevníkov z okolitých obcí. Z dôvodu pozdvihnutia kultúrneho dedičstva obce sa projekt dotýka aj rekonštrukcie verejných plôch.

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	Cieľom projektu je zvýšenie kvality života v obci Vysoká pri Morave.
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	<p>Aktivita 1–Rekonštrukcia verejných spevnených plôch, vjazdov do objektov a chod. (SO – 01) Celková plocha technicky zhodnotených objektov – m² -5 236,4 Dĺžka novej alebo technicky zhodnenej infraštruktúry – km - 1,0787 Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie – počet - 22</p> <p>Aktivita 2 – Rekonštrukcia verejného osvetlenia (SO - 02) Počet vymenených svietidiel – počet - 7</p> <p>Aktivita 3 – Obnova zelene, vybudovanie detského ihriska a doplnenie drobnej architektúry (SO - 03) Počet technicky zhodnotených objektov – počet – 2 Počet regenerovaných sídiel – počet - 1</p>

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP ²				
Popis príspevku k cieľom HP	Horizontálna prioritna trvalo udržateľný rozvoj	Projekt prispeje k napĺňaniu cieľov Národnej stratégie trvalo udržateľného rozvoja prostredníctvom revitalizácie a oživenia vidieckeho priestoru, čo je definované ako jeden z kľúčových faktorov podpory TUR. Z pohľadu urbánnej obnovy sú centrá a intravilány obce dôležitým priestorom pre dostupnosť základných služieb prostredníctvom občianskej vybavenosti obcí. Tá predstavuje zároveň i priestor pre organizovanie komunitného života, ochranu a prezentáciu lokálneho kultúrneho a prírodného dedičstva, zhodnocovanie sociálneho kapitálu, udržanie ľudských zdrojov vo vidieckom prostredí a podporu rozvoja hospodárskych aktivít. Dostupnosť základných služieb sa okrem občianskej vybavenosti územia premieta i vo forme jej inštitucionálneho zabezpečenia v území. Občianska vybavenosť je významným priestorom pre komunikáciu a prácu s ľudskými zdrojmi a sociálnym kapitálom územia.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Dĺžka novej, alebo technicky zhodnenej infraštruktúry (km)	0	1,0787	1,0787
	Počet regenerovaných sídiel (počet)	0	1	1
	Počet vymenených svietidiel (počet)	0	7	7
	Počet obyvateľov, ktorí žijú v konkurencieschopnejšom prostredí prostredníctvom intervencií regenerácie (počet)	0	2 183	2 183
Popis príspevku k cieľom HP	Horizontálna prioritna marginalizované rómske komunity	Obec Vysoká pri Morave sa nachádza v zozname marginalizovaných rómskych komunít. Realizáciou projektu budú vytvorené rovnaké podmienky užívania revitalizovaného priestranstva aj príslušníkom MRK.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet regenerovaných sídiel	0	1	1
Popis príspevku k cieľom HP	Horizontálna prioritna rovnosť príležitostí	Centrálna časť bude riešená bezbariérovou pre bezproblémový pohyb imobilných užívateľov a je verejne prístupná bez akýchkoľvek obmedzení a zákazov. V rámci projektu sa počíta s vybudovaním 22 bezbariérových vstupov na pešiu komunikáciu, prevažne situovaných v častiach prechodov		

		pre chodcov.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
		Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie (počet)	0	22

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po realizácii aktivít projektu



operačný program bratislavský kraj

Investícia do vašej budúcnosti

Tento projekt bol spolufinancovaný...



